



КОСМОС

— ЭТО ИНТЕРЕСНО

**Мечтаю в космонавты,
Лишь подрасту, пойти...
Мечтаю — супер-звезды
В галактике — найти...**

**Освоить ту планету,
Где б можно было жить,
Но, все равно, планету
Земля — буду любить!**

12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

В группе компенсирующей направленности №11 прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики. Ребята всю неделю говорили о космосе, изучали планеты, говорили о первом космонавте - Юрие Гагарине, ракетах, звездах.

Проведенные в группе занятия и беседы были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, создание макета «Солнечная система».



